

## ПРОТОКОЛ №2

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування складу громадської ради при Вітовській районній державній адміністрації

28 серпня 2017 року

Вітовська райдержадміністрація  
мала зала

### Присутні:

заступник голови райдержадміністрації – Т.П. Коновалова  
головний редактор газети «Вісник Жовтневщини» - Ю.В. Яковлева  
голова організації ветеранів України Вітовського району – Л.І. Тарко  
голова місцевого осередку всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України» Вітовського району Миколаївської області – О.М. Сливка

голова громадської організації «Волонтери Жовтневщини» - Л.І. Семенюк

голова громадської організації «Вітовської районної організації ВФСТ «Колос» АПК України, голова Громадської організації «Федерації футболу Вітовського району» - С.О. Павленко

завідувач сектору з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськими організаціями та засобами масової інформації апарату райдержадміністрації – М.П. Огерь

### Порядок денний:

1. Про розгляд заяв на участь в установчих зборах для формування складу громадської ради при районній державній адміністрації.

2. Про затвердження дати, часу та місця проведення установчих зборів для формування складу громадської ради при Вітовській районній державній адміністрації.

1. Про розгляд заяв на участь в установчих зборах для формування складу громадської ради при районній державній адміністрації.

**СЛУХАЛИ:** Огерь М.П. секретаря ініціативної групи

Доповідач зазначила, що про бажання прийняти участь в урочистих зборах для формування складу громадської ради при Вітовській районній державній адміністрації в письмовій формі заявило сім організацій:

ГО ветеранів України Вітовського району;

ГО ветеранів с. Калинівка

місцевого осередку всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України» Вітовського району Миколаївської області;

ГО «Волонтери Жовтневщини»;

ГО «Вітовської районної організації ВФСТ «Колос» АПК України, голова Громадської організації «Федерації футболу Вітовського району».

Жовтневий районний осередок Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)

Жовтневий районний осередок Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України»

Після розгляду заяв членами ініціативної групи прийнято рішення винести питання про включення зазначених заяв про участь в урочистих зборах для формування складу громадської ради при Вітовській районній державній адміністрації на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 7.

«проти» - 0

«утримались» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** включити зазначених осіб до складу учасників урочистих зборів для формування складу громадської ради при Вітовській районній державній адміністрації

**2. Про затвердження дати, часу та місця проведення установчих зборів для формування складу громадської ради при Вітовській районній державній адміністрації.**

**СЛУХАЛИ:** Огерь М.П. – секретаря ініціативної групи

Секретар зазначила, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року № 996 не пізніше за 30 календарних днів до проведення установчих зборів орган в обов'язковому порядку оприлюднює на своєму офіційному сайті та в інший прийнятний спосіб підготовлене ініціативною групою повідомлення про дату, час, місце, порядок проведення установчих зборів, порядок надання заяв для участі в установчих зборів. Запропонувала дату 02 жовтня 2017 року, о 16:00 у приміщенні малої зали районної ради за адресою. м. Миколаїв, просп. Богоявленський, 306, I поверх.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:**

1.Провести установчі збори для формування складу громадської ради при Вітовській районній державній адміністрації 02 жовтня 2017 року, о 16:00 у приміщенні малої зали районної ради за адресою. м. Миколаїв, просп. Богоявленський, 306, I поверх

Голова

Ю. В. Яковлева

Секретар

М. П. Огерь